

участию, без права голоса, в обсуждении данного вопроса.

На 565-м заседании 19 октября 1951 г. Совет постановил отложить обсуждение данного вопроса до вынесения Международным Судом решения относительно своей компетенции в пе-

реданных на его рассмотрение некоторых аспектах данного вопроса.

Принято 8 голосами против 1 (Союз Советских Социалистических Республик), при 2 воздержавшихся (Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии, Югославия)

Часть II. Другие вопросы, рассматривавшиеся Советом Безопасности

МЕЖДУНАРОДНЫЙ СУД¹⁸

ВЫБОРЫ ЧЛЕНОВ МЕЖДУНАРОДНОГО СУДА СОВЕТОМ БЕЗОПАСНОСТИ И ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕЕЙ

94 (1951). Резолюция от 29 мая 1951 года

[S/2174]

Совет Безопасности,

отмечая с прискорбием кончину судьи Жозе Филадельфо де Баррос-э-Азеведо, последовавшую 7 мая 1951 года,

отмечая далее, что вследствие этого открылась вакансия в Международном Суде на оставшийся срок пребывания в должности покойного, каковая вакансия должна быть заполнена в соответствии с положениями Статута Международного Суда,

отмечая, что, в соответствии со статьей 14 Статута, день выборов для заполнения вакансии устанавливается Советом Безопасности,

1. постановляет, что выборы для заполнения вышеуказанной вакансии произойдут в течение шестой сессии Генеральной Ассамблеи,

2. постановляет далее, что эти выборы будут иметь место до того, как будут произведены очередные выборы, имеющие состояться на той же сессии для заполнения пяти вакансий, ко-

¹⁸ Резолюции и решения по этому вопросу были также приняты Советом в 1946, 1948 и 1949 годах.

торые откроются по причине истечения 5 февраля 1952 г. срока пребывания в должности пяти членов Суда.

Принята единогласно на 548-м заседании

Решения

6 декабря 1951 г. Совет Безопасности, на своем 567-м заседании, и Генеральная Ассамблея, на своем 350-м пленарном заседании, избрали Леви Фернандеса Карнейро (Бразилия) на должность судьи, освободившуюся вследствие смерти г-на Жозе Филадельфо де Баррос-э-Азеведо.

На тех же заседаниях Совет Безопасности и Генеральная Ассамблея избрали пять членов Международного Суда для заполнения вакансий, открывавшихся вследствие истечения срока пребывания в должности следующих судей:

г-на Исидро Фабела Альфаро (Мексика);
г-на Грина Хейвуда Гакворта (Соединенные Штаты Америки);
г-на Хельге Клейстада (Норвегия);
г-на Сергея Борисовича Крылова (Союз Советских Социалистических Республик);
г-на Шарля де Висшера (Бельгия).

Были избраны следующие лица:

г-н Эрике К. Арманд Угон (Уругвай);
г-н Сергей Александрович Голунский (Союз Советских Социалистических Республик);
г-н Грин Хейвуд Гакворт (Соединенные Штаты Америки);
г-н Хельге Клейстад (Норвегия);
сэр Бенегаль Нарсинг Рау (Индия).